

## НОВЫЙ ГОД У ВОРОТ.

Всем известно, что самый любимый праздник для детей это Новый год. Чтобы познакомить детей с традициями Нового года, создать праздничное настроение мы провели проект «К нам приходит Новый год». На протяжении проекта дети разучивали стихи, песни, танцы, игры по теме, рисовали и лепили. Прошёл конкурс для детей и родителей «Весёлый снеговик». Разнообразие поразило воображение. Родители и дети использовали различные материалы для создания своих поделок. Каждый снеговик оригинален и неповторим по своему. На славу потрудились родители и дети, проявили фантазию и мастерство.









